
Конспект совместного мероприятия с родителями разновозрастных групп 

компенсирующей направленности «»Безопасное лето для детей в семье» 

 

Цель: Формировать навыки безопасного поведения дошкольников в летний 

период 

Задачи: 

- Способствовать формированию знаний и умений по защите жизни и здоровья в 

летний период 

- Формировать у детей понимание необходимости соблюдать правила безопасного 

поведения на улицах и дорогах, в лесу. 

Ход мероприятия 

Дети под музыку, маршем проходят на спортивную площадку. Выстраиваются в 

две команды, напротив друг друга. 

Ведущий: «Здравствуйте дети!» 

Дети: «Здравствуйте!» 

Ведущий: «На дворе у нас ребята солнечная, прекрасная погода. Ура! Наступило 

лето! И мы вновь можем много гулятьс мамой и папой, кататься на велосипеде, 

самокате с братьями и сестрами. Ой, ребята, помогите мне вспомнить, чем еще 

можно заняться летом!?» 

Ответы детей: «Плавать, играть на улице, ходить на пикник с семьей и т. д.» 

Ведущий: «Конечно! Здорово! Играть это хорошо! Ребята, а кто знает, где можно 

играть в мяч на улице?» 

Дети: отвечают на вопросы 

Ведущий: 

«В мяч играть с друзьями – счастье! 

Чтоб не кончилось оно, 

Помни по проезжей части 

Бегать всем запрещено! 

Гуляй всегда ты во дворе – 

Не бегай на дорогу! 

Площадки есть – там детворе 

Для игр места много. 

И вот для вас первое испытание.» 

 



ЗАДАНИЕ 1: Прокатить мяч с помощью обруча, чтобы он не укатился на дорогу.  

Дети выполняют задание под музыку друг за другом, передавая обруч. 

Ведущий: Молодцы! Справились с заданием. 

Ведущий: Ребята, а на проезжей части можно кататься на велосипеде?  

ЗАДАНИЕ 2: «Автобусы» 

Ведущий: Ребята, а на проезжей части можно кататься на велосипеде?  

Дети: Нет, нельзя. 

Ведущий: А как тогда нам с вами добраться к бабушке на дачу? На чем мы можем 

к ней доехать? 

Дети: на машине, на автобусе. 

Ведущий: Правильно, ребята. На автобусе мы можем с вами доехать, куда 

захотим. Поедем на автобусе кататься? 

Водитель «автобуса» с помощью обруча способом змейки перевозит 

«пассажиров» до остановки и едет за следующим «пассажиром» и так перевозится 

все игроки. 

Музыкальная композиция. 

Ведущий: водители автобусов и пассажиры молодцы! Ребята, я сейчас загадаю 

вам загадки. Готовы? 

Задание 3. Загадки 

Три разноцветных круга 

Мигают друг за другом. 

Светятся, мигают – 

Людям помогают. (СВЕТОФОР) 

*** 

Этот свет нам говорит: 

«Для вас сейчас здесь путь закрыт!» 

И идти сейчас опасно, 

На светофоре горит …. (Красный) 

*** 



А этот свет нам говорит, 

Подожди еще немного, 

Как зеленый загорит, 

Сможешь перейти дорогу! (Желтый) 

*** 

Если этот свет горит, 

Значит, путь для нас открыт! (Зеленый) 

Задание 4:  

Игра «Светофорчик» 

Дети под музыку бегают по залу. Инструктор показывает цвет светофора – 

зеленый. Когда музыка останавливается, и инструктор покажет цвет светофора – 

красный, дети должны остановиться и замереть на месте. Повторять 3 – 4 раза. 

Ведущий: «Ребята, а вы любите ездить летом в лес, на природу с семьей?» 

Дети: «Да!» 

Ведущий: «А если случится так, что вы вдруг заблудились в лесу. Что нужно 

делать?» 

Дети: ответы 

Ведущий: «Если вы заблудились – оставайтесь на месте и зовите взрослых на 

помощь. Как будите звать?» 

Дети: «Ау-у-у! Ау-у-у!» 

Ведущий: «А, давайте поиграем!» 

ЗАДАНИЕ 5: Под музыку ребята «гуляют по лесу» собирают цветы, грибы и т. д. 

Как музыка затихает, дети должны замереть, оглянуться по сторонам и крикнуть 

«ААААУУУУ» 

Ведущий: «Молодцы ребята! В лесу вы точно не потеряетесь и не заблудитесь. А 

наш спортивный праздник «Безопасное лето!» подошел к концу. Давайте, ребята 

повторим правила, которые мы сегодня вспомнили» 

Дети: Ответы детей. 

Ведущий: Молодцы! Все правила запомнили! Есть последнее очень важное 

задание! Все правила нужно рассказать вашим мамам, папам, бабушкам, 

дедушкам, сестрам и братьям. Чтобы все все их знали. Договорились? 

 

 


